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Zápisnica 

z 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného 18.06.2026 

v budove obecného úradu. 

 

Úvodom zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce privítal prítomných a oboznámil 

ich s programom rokovania.  

 

Prítomní: prezenčná listina v prílohe zápisnice. 

 

Program rokovania. 

 

1. Otvorenie, program zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Delegovanie zástupcov za zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole, Nacina Ves 63  
5. Delegovanie zástupcov za zriaďovateľa do Rady školy pri Materskej škole, Nacina Ves 155 
6. a) Návrh Záverečného účtu obce Nacina Ves za rok 2025 
6. b) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce za rok 2025 
7. Návrh kontrolnej činnosti na 2. polrok 2026 
8. Organizačný poriadok obecného úradu obce Nacina Ves  
9. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Nacina Ves 
10. Správa z finančnej kontroly za rok 2025 
11. Nadobudnutie nehnuteľného majetku 
12. Voľba hlavného kontrolóra 
13. Rôzne  
14. Záver a ukončenie 
 

Program rokovania bol obecným zastupiteľstvom jednomyseľne schválený, tak ako bol 

navrhnutý.  

 

K bodu 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo: 

Návrhovú komisiu v zložení:  Medzibridsky Jan, Vaľko Jozef, Vojtko Jozef,  

Overovateľov zápisnice v zložení: Ivan Milan, Demeter Martin 

Za zapisovateľa starosta určil Ing. Petra Voľanského. 

 

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesenia. 

Kontrolu plnenia uznesení z 24. zasadnutia OZ vykonal starosta obce.  

Starosta obce konštatoval, že uznesenia:   

č. 80 – v riešení odkúpenie pozemku z SPF (772/1) 

č. 147 – v riešení, odkup pozemku LV333, pokračuje ďalej 

č. 164 – v riešení, rekonštrukcia el. zariadenia stará MS č.156,  

č. 218 – v riešení, vysporiadanie v rómskej časti 
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č. 219 – v riešení, parcela č. 106,107 

č. 251 – splnene 

č. 253 – splnene 

č. 254 – nesplnené (pokračuje), odkúpenie pozemkov v časti vybuchanec 

č. 289 – v riešení informácia o stave mlyna 

č. 293 – v riešení, vysporiadanie v rómskej časti 

č. 294 – nesplnené (oprava strechy na dome smútku), v riešení) 

č. 308 – nesplnené  

č. 310 – v riešení, vypracovanie architektonickej štúdie na Mlyn 

č. 313 – splnené 

č. 315 – splnené  

 

K bodu 4. Delegovanie zástupcov za zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole, Nacina 

Ves 63 

Starosta obce navrhol delegátov a to: Donič Vladimir, Ivan Milan, Demeter Martin. S touto 

delegáciou súhlasili aj navrhovaní delegáti.  

Obecné zastupiteľstvo tuto delegáciu jednohlasne schválilo. 

 

K bodu 5. Delegovanie zástupcov za zriaďovateľa do Rady školy pri Materskej škole, Nacina 

Ves 155 

Starosta obce navrhol delegátov a to: Voľanský Peter, Vaľko Jozef. S touto delegáciou 

súhlasili aj navrhovaní delegáti.  

Obecné zastupiteľstvo tuto delegáciu jednohlasne schválilo. 

 

K bodu 6.a)  Návrh Záverečného účtu obce Nacina Ves za rok 2025 

Návrh predniesla p. Kuliková a oboznámila poslancov obce o tomto návrhu. Prebytok 

rozpočtu sa presunul na rezervný fond 

Obecné zastupiteľstvo návrh jednomyseľne schválilo 

 

K bodu 6.b) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce za rok 2025 

Stanovisko k tomuto záverečnému účtu predniesla kontrolórka obce p. Michalková, 

a navrhuje schváliť bez výhrad 

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  

 

K bodu 7. Návrh kontrolnej činnosti na 2. polrok 2026 

Návrh predniesla kontrolórka obce p. Michalková,  

Obecné zastupiteľstvo tento návrh jednomyseľne schválilo.  

 

K bodu 8. Organizačný poriadok obecného úradu obce Nacina Ves 

Organizačný poriadok obecného úradu bol vysvetlený a zároveň pani Bieliková vysvetlila 

potrebu jeho prijatia a prijaté zmeny vzhľadom na nový registratúrny poriadok 

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  
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K bodu 9. Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Nacina Ves 

Starosta obce prečítal aktuálne zásady odmeňovania a prečítal aj všetky zmeny, ktoré 

v týchto zásadách boli pozmenené a prezentovaný návrh dal na schvaľovanie 

Obecné zastupiteľstvo návrh jednomyseľne schválilo 

 

K bodu 10. Správa z finančnej kontroly za rok 2025 

Správu predniesla kontrolórka obce p. Michalková, 

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie.  

 

K bodu 11. Nadobudnutie nehnuteľného majetku 

Nadobudnutie nehnuteľného majetku do vlastníctva obce Nacina Ves formou darovania od 

p. Štefančíka, ktorý je majiteľom parcely E KN 604/13 na LV č. 2159. 

V poznámkach na liste vlastníctva je uvedené, že hodnovernosť údajov katastra o práve 

k nehnuteľnostiam je spochybnená na základe zápisu duplicitného vlastníctva k tejto 

nehnuteľnosti a k nehnuteľnostiam vo vlastníctve Slovenskej republiky a to k predmetným 

parcelám:  

Č. parcely C KN 573 o rozlohe 431m2 

Č. parcely C KN 575/1 o rozlohe 264m2 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne toto nadobudnutie majetku formou darovania 

odsúhlasilo.  

 

 

K bodu 12. Voľba hlavného kontrolóra 

Starosta obce prečítal zoznam uchádzačov o pozíciu hlavného kontrolóra obce. Komisia, 

ktorá zasadala 05.06.2026 posúdila všetky náležitosti všetkých žiadosti. Na túto pozíciu sa 

prihlásil len jeden kandidát a to súčasná kontrolórka obce p. Michalková 

Voľba následne prebehla tajne a voľbou bola zvolená p. Michalková s počtom hlasov 9. 

 

K bodu 10. Rôzne  
a) Starosta obce informoval poslancov o možnosti postavenia Kolumbária na miestnom 

cintoríne Nacina Ves s variantou 12schránok, v odhadovanej cene 8.995€ vrátane 
montáže a stojanov na sviečku a kvety. V cene nie je zahrnuté príprava miesta na 
montáž (betónový základ), poslanci s týmto návrhom jednomyseľne súhlasili 

b) Starosta obce informoval poslancov o voľbe do rady školy pri Základnej škole, Nacina 
Ves č. 63 a zvolených členov 

c) Starosta obce informoval poslancov o priebehu valného zhromaždenia vo VVS 
a možnosti predaja akcii. Poslanci tuto informáciu zobrali na vedomie 

d) Starosta obce informoval o možnosti zapojenia sa do projektu cez MAS Duša a to na 
vytvorenie projektovej dokumentácie na odkanalizovanie časti obce Vybuchanec. 

e) J. Vojtko sa pýtal v akom štádiu je odkupovanie pozemkov na miestnom ihrisku 
a starosta obce vysvetlil celkový stav a následne kroky. 
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K bodu 11. Diskusia.   
Bez príspevku  

 
 
 
Záverom starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva 

oficiálne ukončil.  

 

 

 

Overovateľov zápisnice v zložení: Ivan Milan            ....................................... 

     Demeter Martin    ....................................... 

                                            

 

 

 

 

  .............................................. 
        Anton Šandor, starosta obce 
 


